TBopyeckoe 3agaHue Ha Temy:»MaTemaTndeckasa KoHdepeHLUms
No oObecHSALLKaM»

CpaBHeHMe paunoHanbHbIX YUucern.
[1BonHnkoBa HacrTs.
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[lpaBuno:

1)Ecnn paumoHanbHoOe YUCIO MONMOXUTENbLHO,
TO OHO Bcerga byaer donblie Hyns.

2) Ecnn paumoHanbHOe Ynucno orpuuaTesnbHo,
TO OHO Bcerga MeHbLLe HYIA.
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[Mpumep:

1 Kakoe ymucno oonbLie?




[lpaBuno:

e [lioOboe nonoxurtenbHoe Yyncno donbLue nrbdoro
oTpULUATENbHOro Yncna.




CpaBHeHKe Yyucen.

\;" BCTaBbTe 3HAK => WIKW =< Tak, 4Tobwl
NONYHHUNOCE BERPHOE HERaBEHCTRO:

89 |9.2 -96,9 | -90,3
240 |8.2 ~1000| |0
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CpaBHeHKne Yyucen.

‘;‘ BCTaBbTE 3HAK > WAW =< Tak, 4yTobkl
NONYHHUNOCE BERPHOE HERaBEHCTRO:

8.9 (<) 9.2 -96,9 [ 90,3
~240 | 5.2 ~1000 |<| 0

3 1
+ €l 7




[lpaBuno:

1 3 gByx oTpuuartenbHbIX yncen o6onbLlie To ,
MOYIb KOTOPOro MeHbLUE N Ha 0DOpOT.




[ lpumep

cpaBHerus |-10|>|-4|; -10 < -4

1-9|< |-12]; -9 > -12

|-15|>]|-12|; -15 < -12
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